karta pracy klasa 5e i 5f str. 1/4
-

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Narysuj odcinek AB o dlugosci 6 cmiodcinek CD o dlugosci 3 cm 2 mm, ktory jest rownolegtly
do odcinka AB.

2. Uzupehmij ponizsze zdania odpowiednimi okre$lenia-
mi wybranymi z ramki. D
E
[ostre, proste, rozwarte ]
XABEi<FBCtokaty . : A |B /C
YADFi<EABtokaty .. ... .. .. . ...
YFEDi<ACDtokaty . ... ... ... . F

3. Uzupehij zdania, wpisujac odpowiednie nazwy katow:
W ciggu czterech godzin wskazowka godzinowa obroci sie o kat
W ciagu 10 minut wskazowka minutowa obroci sie o kat

4. Oblicz obwod prostokata o bokach dlugosci 3cm 5mm X 2cm 5 mm.

5. Narysuj kwadrat, ktorego obwod wynosi 12 cm.
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10.

11.

12.
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Przyjrzyj sie rysunkowi, a nastepnie ocen, czy podane rownosci sag prawdziwe. Wstaw znak
X w odpowiednig kratke.

x = 48° | |prawda | | falsz 48° Y
y = 132° | |prawda | | falsz x B
x=p | | prawda [ | falsz

Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

W kazdym rombie przekatne sa rownej dlugosci. | | prawda [ | falsz
Romb, ktorego obwo6d wynosi 48 cm, ma bok o dlugosci 12 cm. | | prawda [ | falsz

Kwadrat i prostokat maja jednakowe obwody. Narysuj ten kwadrat, wiedzac, ze prostokat
ma wymiary 5cm X 7 cm.

Dwa katy rozwarte o jednym ramieniu wspolnym moga utworzyc kat:

A. polpelny B. pelny C. rozwarty D. wklesty

Wskazowka godzinowa obroci sie o 60° w ciagu:
A. 1 godziny B. 1% godziny C. 2 godzin D. 3 godzin
Kat ostry ma 47°, a kat rozwarty 123°. Czy te katy moga by¢ katami tego samego rombu?

Rownoleglobok i romb majg takie same obwody. Dwa kolejne boki réwnolegloboku maja
dhugosci 3cm i 9 cm. Bok rombu ma dlugosc:

A. 6cm B.12cm C.3cm D. 24cm

Wpisz, ile stopni ma kat zaznaczony hukiem.
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14. Korzystajac z rysunku, oblicz miary katow «, B iy.
B /y
x

X

Il
=
Il
§<
Il

115°
43°

15. Oblicz obwdd tréjkata rownoramiennego, w ktorym ramie ma 6 cm, a podstawa jest dwa razy
krotsza.

16. Oblicz obwod trojkata rownoramiennego, w ktorym podstawa ma 3 cm, a ramie 2 cm.

17. Uzupemij zdania nazwami tr6jkatow: ostrokatny, prostokatny lub rozwartokatny.

Trojkat, ktoérego miary katow wynosza 33°, 37° i 110°, jest

Trojkat, ktorego miary katow wynosza 40°, 60° i 80°, jest

Trojkat, ktorego miary katow wynosza 25°, 65° i 90°, jest

18. Podkresl miary katow rozwartych.
5° 124° 32° 93° 87° 245° 184°

19. Obwaod trojkata wynosi 15 cm. Dihugosci bokow tego trojkata to trzy kolejne liczby nieparzy-
ste. Znajdz je.
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20. Oblicz obwod szesciokata, ktérego kazdy bok ma dlugos$¢ 12 cm.

21.

22.

23.

24.

Uzupekij miary katow.

75°

Podaj miary katow o« i B.
a) 145°

Na ktoérym rysunku nie przedstawiono trapezu?

A.

B.

Oblicz obwo6d narysowanego trapezu.

b)

157°
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